
Mesdames et messieurs les élus, 
 
Mesdames, Messieurs,  
Les responsables d’associations, 
 
Mesdames, Messieurs,  
 
Chers Amis, 
 
Au nom de la municipalité du Rove et du comité des fêtes, j’ai le plaisir de vous souhaiter la bienvenue à 
cet apéritif de la Sainte Anne offert par la municipalité qui sera suivi de l’Aïoli traditionnel.  
 
Après mon intervention (qui je vous rassure sera brève), nous aurons le plaisir de lever ensemble le verre 
de l’amitié. 
 
En premier lieu, je voudrais vous remercier de votre présence nombreuse.  
 
Remercier toutes les personnalités qui nous font l’amitié de partager avec nous ce rendez-vous festif. 
 
Remercier le Père Henri et le Père Edouard de nous faire l’honneur et l’amitié d’être parmi nous. 
 
La Fête de la Sainte Anne organisée par la municipalité et le comité des fêtes est une tradition à laquelle 
nous restons tous très attachés.  
 
La présence du Père Henri et du Père Edouard lui en donne encore plus de valeur. 
 
La fête permet chaque année de nous rassembler dans un esprit d’unité et de partager des moments forts 
de convivialité. 
 
On s’y sent bien. Et c’est pourquoi nous y tenons particulièrement.  
Surtout en ces temps où la morosité se veut dominante.  
 
En effet le pouvoir du Président de la République et de son gouvernement n’a jamais été aussi écrasant.  
 
Leur objectif est d’affaiblir les collectivités territoriales en supprimant les emplois des fonctionnaires. 
 
En s’attaquant aux services publics, ce sont les populations qui en subissent principalement les 
conséquences. 
J’en termine avec cette courte parenthèse politique. 
 
Ces moments de rassemblement sont les bienvenus. 
 
Nous nous devons de préserver cette unité et de rester vigilant et combattif afin de préserver l’autonomie 
de la commune.  
 
Ces fêtes permettent aussi grâce aux bénéfices récoltées d’organiser tout au long de l’année de 
nombreuses manifestations et actions sociales en direction de la population.  
Pour notre jeunesse mais aussi pour les plus anciens. 
 
Je pense au séjour gratuit à Portaventura pour les 15/18 ans, aux trois banquets offerts aux anciens, aux 
animations de Noël et du Carnaval, et bien d’autres. 
 
Cette édition 2018 n’est pas terminée mais nous pouvons déjà dire que c’est une grande réussite populaire. 
 
La Sainte Anne a démarré avec succès le 13 juillet par la Sardinade et le Bal gratuit animé par le grand 
orchestre « KONTRAST».  
 
Près de 1500 personnes étaient rassemblées ici dans une belle ambiance festive. 
 
Mardi dernier, plusieurs centaines d’enfants du centre aéré et du village se sont amusés avec la MOUSS 
PARTY animé par un DJ professionnel. 
 
Mercredi, le CONCOURS DE CONTREE en plein air a rassemblé beaucoup de monde !  
 
Jeudi, des centaines de convives ont participé à la soirée « SOUPE AU PISTOU » qui était suivie d’un 
bal de variétés musette animé par l’orchestre DEPEN-DANSE. 



 
Vendredi, l’esplanade était pleine pour le SUPER LOTO estival.  
 
L’espace de jeux FESTI LOISIRS  piloté par Christophe ROUZAULT a rencontré pour la 11ème année 
consécutive une forte affluence pendant 4 jours.  
 
Les familles et des centaines d’enfants ont pu s’y divertir en sécurité et surtout à moindre coût. Elles se 
terminent ce soir. 
 
Le bal d’hier soir était animé par l’un des meilleurs orchestres de la région «MEPHISTO» qui va assurer le 
spectacle de cet après-midi et le bal de ce soir. Ce sont des habitués de notre fête et une valeur sûre très 
apprécié du public. 
 
Demain, l’esplanade accueillera les jeux d’enfants à 17h30 et à 21h30 une pièce de théâtre en plein air de 
Patrick PLANCHU interprétée par les comédiens de la compagnie EVENEMENT.  
 
Enfin, les fêtes se termineront mardi soir, par la tournée du journal « La Marseillaise ».  
Nous accueillerons sur cette esplanade une grande soirée festive et gratuite avec en vedette notre ami le 
chanteur Sébastien CHATO qui sera accompagné d’autres artistes. 
 
L’édition 2018 de la Sainte Anne touche à son terme.  
 
Son programme riche et varié a permis à plusieurs milliers de personnes de faire la fête et de se détendre. 
 
Notre page facebook Le Rove infos vous permet de faire revivre cette fête à travers de nombreuses 
photos et vidéos. 
 
Cela nous procure beaucoup de satisfaction. 
 
Cette réussite, c’est le fruit de beaucoup de travail, d’investissement et de dévouement.  
 
C’est une réussite collective. 
 
C’est aussi le résultat d’une collaboration étroite et fidèle avec de nombreux partenaires. 
 
Je voudrais, tout d’abord, remercier les commerçants, les artisans et les professions libérales de notre 
village mais aussi les entreprises et les fournisseurs de la commune pour leur participation.  
 
Remercier également la société Ricard qui dote généreusement cet apéritif. 
 
Remercier l’équipe du service technique et leur responsable Olivier ARNAUD pour leur travail. 
 
Tout à l’heure, vous allez déguster l’AIOLI qui a été préparé par Olivier GUEVARA avec l’aide du 
personnel de la cuisine. 
 
Je profite pour rappeler que tous les plats proposés pendant la fête sont fabriqués sur place avec des 
produits du terroir.  
 
Pendant la fête, nous avons pu déguster la brousse du Rove désormais reconnue Appellation d’Origine 
Contrôlée.  
 
Vous aurez droit tout à l’heure avant le dessert au fromage 100% chèvre du Rove.  
 
J’en profite pour saluer la présence dans l’assemblée de notre berger André GOUIRAN et de son épouse 
Marie-Ange GOUIRAN. 
  
Au total, ce sont des milliers de convives qui ont été servis. 
 
La réussite de ces fêtes, nous le devons à un travail d’équipe ; 
Au dévouement et à l’activité de nombreux bénévoles ici présents que je ne pourrai pas tous citer, au 
risque d’en oublier. Chacun se reconnaitra. 
 
Je voudrais donc remercier toutes les personnes qui, membres du comité des fêtes ou pas, sont venus 
spontanément prêter main forte à l’organisation, à mon premier adjoint Gérard GUISSANI, actif tout au long 
de la fête. 
 



Plus particulièrement, rendre hommage au bureau du comité des fêtes présidé par René GIORDANO, et 
dirigé par l’adjointe au personnel Viviane ROSSO assisté par Nima VECCHIONI et Nicole DESMATS. 
Je profite aussi pour remercier tous les responsables et les membres d’associations qui ont répondu à 
notre invitation.  
 
Je rappelle que notre village recense 40 associations actives ! 
 
Chacune dans sa discipline et quel que soit son importance contribue au développement du village et au 
bien vivre des rovenaines et des rovenains. 
 
Enfin mes derniers remerciements vont à vous, chers habitants et chers estivants. 
 
Sans vous, ces fêtes qui animent le village dans la convivialité, la bonne humeur et l’unité ne seraient pas 
une pleine réussite. Votre présence témoigne de l’attachement que vous portez à la municipalité. 
 
Je vous remercie de votre attention. 
 
Je vous invite maintenant à lever ensemble le verre de l’amitié, de continuer à faire la fête, de vous amuser, 
de faire qu’il fasse toujours bien vivre au Rove. 
 
Je vous souhaite un bon aïoli ! 
 
Vive la Sainte Anne et Vive le Rove 
 
Georges Rosso, dimanche 22 juillet 2018 


